Câu 45:
[2D3-3.1-4] (MĐ 105 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Lời giải
Chọn A
Ta có 
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Từ đồ thị của 
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Suy ra 
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Kết hợp với BBT ta có:
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Vậy ta có 
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Câu 47:
[2D3-3.1-4] (MÃ ĐỀ 110 BGD&ĐT NĂM 2017) Cho hàm số 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Lời giải
Chọn D
Ta có 
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Bảng biến thiên
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Dựa vào hình vẽ, ta thấy: 
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Khi đó: 
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Từ (1) và (2) suy ra: 
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Câu 45:
[2D3-3.2-4] (MÃ ĐỀ 123 BGD&DT NĂM 2017) Cho hàm số 
[image: image42.wmf](

)

=

yfx

. Đồ thị hàm số 
[image: image43.wmf](

)

=

'

yfx

 như hình vẽ. Đặt 
[image: image44.wmf](

)

(

)

=-

2

2.

hxfxx

 Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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Lời giải
Chọn A
Ta có 
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Bảng biến thiên
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Suy ra 
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Kết hợp với đồ thị hàm số y=x ta có[image: image53.png]
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Vậy ta có 
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Câu 43.
[2D3-3.1-4] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Cho hai hàm số 
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Hình phẳng giới hạn bởi hai đồ thị đã cho có diện tích bằng
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So sánh hệ số tự do ta được 
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Câu 40:
[2D3-3.1-4] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Cho hai hàm số 
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 (tham khảo hình vẽ). Hình phẳng giới hạn bởi hai đồ thị đã cho có diện tích bằng
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Hay ta có
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